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ATA DA 705ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE 1 

ECONOMIA 14ª REGIÃO/MT, REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DE 2017.2 

Ao décimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete às quatorze 3 

horas na sede do Conselho Regional de Economia 4 

Mato-Grosso, sito no Centro Político Administrativo 5 

de prorrogação, reuniram6 

Reunião Ordinária de nº705ª, convocada pelo Presidente, o Senhor, Evaldo 7 

Silva que contou com a presença do Presidente em Exercício Ricardo Augusto 8 

Moreira da Silva, dos Conselheiros Efetivos, Renato Gorski, Fernandes da 9 

Costa Oliveira, Deyse Benedita Espírito Santo Siqueira, Reginaldo Conceição 10 

Amorim, Oscemário Forte Daltro, dos Conselheiros Su11 

Delgado da Silva e Gonçalo Papazian, do Assessor Jurídico Odair Antonio 12 

Francisco, da Gerente Executiva Vânia Leal Fonseca13 

Rogério dos Reis Batista.14 

Justificativa. O Presidente em Exercício Ricardo Augusto Moreira da Silva 15 

declarou aberta a sessão invocando a presença de Deus na condução dos 16 

trabalhos e informou que o Presidente Evaldo Silva, os Conselheiros17 

Santana Ferreira de Amorim18 

Jesus justificaram ausência.19 

Aprovação da Ata de n°704ª/2017: Deferido20 

da Resolução Nº 1.977, de 17 de julho de 2017, que Dispõe sobre o VII 21 

Programa Nacional de Recuperação de Créditos no Sistema 22 

Cofecon/Corecons: Após o Assessor Jurídico apresentar a Resolução23 

ressaltando que a mesma deve ser aprovada pelo Pleno24 

versão do Corecon MT, 25 

Conselheiro Efetivo Oscemário Forte Daltro26 

contribuirá para ampliar a receita atingir as metas da contabilidade, sendo 27 

necessária a adequação com base nas partic28 

Portanto, foi a provada a Resolução do VII Programa Nacional de Recuperação 29 

de Créditos do COFECON 30 

exclusão do artigo 3º.  31 

4. Análise de Processos32 

Processo de Abertura de Registro

Nº 065/2017 Thaís Lima Sampaio

Processo de Exclusão de Débitos

Nº 01/2017 Ademir Machado de Oliveira

 33 
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ATA DA 705ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE 
ECONOMIA 14ª REGIÃO/MT, REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DE 2017.

imo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete às quatorze 

horas na sede do Conselho Regional de Economia – 14ª Região do 

Grosso, sito no Centro Político Administrativo – CPA, com trinta minutos 

de prorrogação, reuniram-se os membros deste Conselho, para a realização

Reunião Ordinária de nº705ª, convocada pelo Presidente, o Senhor, Evaldo 

m a presença do Presidente em Exercício Ricardo Augusto 

Moreira da Silva, dos Conselheiros Efetivos, Renato Gorski, Fernandes da 

Costa Oliveira, Deyse Benedita Espírito Santo Siqueira, Reginaldo Conceição 

Amorim, Oscemário Forte Daltro, dos Conselheiros Suplentes, José Antônio 

Delgado da Silva e Gonçalo Papazian, do Assessor Jurídico Odair Antonio 

Francisco, da Gerente Executiva Vânia Leal Fonseca e do Fiscal Cássio 

Rogério dos Reis Batista.1 Abertura dos Trabalhos: 1.1. Apresentação de 
sidente em Exercício Ricardo Augusto Moreira da Silva 

declarou aberta a sessão invocando a presença de Deus na condução dos 

trabalhos e informou que o Presidente Evaldo Silva, os Conselheiros

Santana Ferreira de Amorim, Suely da Costa Campos e Neusalina Maria de 

Jesus justificaram ausência. 2. Expediente – Aprovação das Atas.
Aprovação da Ata de n°704ª/2017: Deferido. 3. Ordem do Dia. 3.1. Apreciação 

Resolução Nº 1.977, de 17 de julho de 2017, que Dispõe sobre o VII 

Programa Nacional de Recuperação de Créditos no Sistema 

Após o Assessor Jurídico apresentar a Resolução

ressaltando que a mesma deve ser aprovada pelo Pleno, mas

versão do Corecon MT, assim como autoriza o Conselho Federal. O

Conselheiro Efetivo Oscemário Forte Daltro acrescentou que a Resolução 

contribuirá para ampliar a receita atingir as metas da contabilidade, sendo 

necessária a adequação com base nas particularidades deste Regional. 

Portanto, foi a provada a Resolução do VII Programa Nacional de Recuperação 

do COFECON por unanimidade, adotando para o CORECON

Análise de Processos: 

Processo de Abertura de Registro 
Thaís Lima Sampaio 

Processo de Exclusão de Débitos 

Ademir Machado de Oliveira 

– Cuiabá/MT 
contatocoreconmt@gmail.com 

ATA DA 705ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE 
ECONOMIA 14ª REGIÃO/MT, REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DE 2017. 

imo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete às quatorze 

Região do Estado de 

CPA, com trinta minutos 

se os membros deste Conselho, para a realização da 

Reunião Ordinária de nº705ª, convocada pelo Presidente, o Senhor, Evaldo 

m a presença do Presidente em Exercício Ricardo Augusto 

Moreira da Silva, dos Conselheiros Efetivos, Renato Gorski, Fernandes da 

Costa Oliveira, Deyse Benedita Espírito Santo Siqueira, Reginaldo Conceição 

plentes, José Antônio 

Delgado da Silva e Gonçalo Papazian, do Assessor Jurídico Odair Antonio 

e do Fiscal Cássio 

1 Abertura dos Trabalhos: 1.1. Apresentação de 
sidente em Exercício Ricardo Augusto Moreira da Silva 

declarou aberta a sessão invocando a presença de Deus na condução dos 

trabalhos e informou que o Presidente Evaldo Silva, os Conselheiros Edisantos 

usalina Maria de 

Aprovação das Atas. 2.1. 

. 3.1. Apreciação 

Resolução Nº 1.977, de 17 de julho de 2017, que Dispõe sobre o VII 

Programa Nacional de Recuperação de Créditos no Sistema 

Após o Assessor Jurídico apresentar a Resolução 

, mas emitida uma 

como autoriza o Conselho Federal. O 

acrescentou que a Resolução 

contribuirá para ampliar a receita atingir as metas da contabilidade, sendo 

ularidades deste Regional. 

Portanto, foi a provada a Resolução do VII Programa Nacional de Recuperação 

, adotando para o CORECON-MT a 

Deferido 

Indeferido 
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5. Assuntos Diversos. 5.1.Informes da Presidência34 

Conselheiro Efetivo Oscemário35 

o oficio solicitando a relação das empresas cujo CNAE correspondem à 36 

atividade de Economia. 5.2.37 

Duas Estudantes do Interior que tomarão posse no CORECON Acadêmico n38 

dia 14/08/2017 – Bruna Movio de Rondonópol39 

Deferido. 5.3. Foi apresentado para o Pleno a Tabela de Honorários dos 40 

Economistas vigente para o ano de 2017, solicitada pelo Conselheiro Efetivo 41 

Renato Gorski, e o Calendário de42 

havendo a tratar o Presidente em exercício Ricardo Augusto Moreira da Silva 43 

agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão à qual eu Vânia 44 

Leal Fonseca secretariei e lavrou45 

conformidade vai assinada pelos Conselheiros presentes,  pelo Presidente em 46 

exercício e por mim. 47 

48 

49 

50 

Ricardo Augusto Moreira da Silva                  Renato Gorski                         51 

Presidente em Exercício         52 

 53 

 54 

Fernandes da Costa Oliveira                          Deyse Benedita E. S. Siqueira 55 

Conselheiro Efetivo                                            Conselheira Efetiva56 

 57 

 58 

Reginaldo Conceição Amorim                        Oscemário Forte Daltro59 

Conselheiro Efetivo                                            Conselheiro Efetivo 60 

 61 

 62 

José Antônio Delgado da Silva                       Gonçalo Papazian     63 

Conselheiro Suplente                                          Conselheiro Suplente64 
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. 5.1.Informes da Presidência – Conforme solicitado pelo 

Conselheiro Efetivo Oscemário Forte Daltro, foi protocolado junto a JUCEMAT 

o oficio solicitando a relação das empresas cujo CNAE correspondem à 

atividade de Economia. 5.2. Apreciação do pagamento das diárias para as 

Duas Estudantes do Interior que tomarão posse no CORECON Acadêmico n

Bruna Movio de Rondonópolis e Isabel Barbosa de Sinop/MT: 

Deferido. 5.3. Foi apresentado para o Pleno a Tabela de Honorários dos 

Economistas vigente para o ano de 2017, solicitada pelo Conselheiro Efetivo 

, e o Calendário de Reuniões do CEDEM 2017. Nada mais 

havendo a tratar o Presidente em exercício Ricardo Augusto Moreira da Silva 

agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão à qual eu Vânia 

Leal Fonseca secretariei e lavrou-se à presente ata, que após lida e ac

conformidade vai assinada pelos Conselheiros presentes,  pelo Presidente em 

Cuiabá, 10 de agosto de 2017

Ricardo Augusto Moreira da Silva                  Renato Gorski                         
Presidente em Exercício                                     Conselheiro Efetivo

Fernandes da Costa Oliveira                          Deyse Benedita E. S. Siqueira 
Conselheiro Efetivo                                            Conselheira Efetiva

Reginaldo Conceição Amorim                        Oscemário Forte Daltro
Conselheiro Efetivo                                            Conselheiro Efetivo 

José Antônio Delgado da Silva                       Gonçalo Papazian     
Suplente                                          Conselheiro Suplente

– Cuiabá/MT 
contatocoreconmt@gmail.com 

Conforme solicitado pelo 

Forte Daltro, foi protocolado junto a JUCEMAT 

o oficio solicitando a relação das empresas cujo CNAE correspondem à 

das diárias para as 

Duas Estudantes do Interior que tomarão posse no CORECON Acadêmico no 

is e Isabel Barbosa de Sinop/MT: 

Deferido. 5.3. Foi apresentado para o Pleno a Tabela de Honorários dos 

Economistas vigente para o ano de 2017, solicitada pelo Conselheiro Efetivo 

Reuniões do CEDEM 2017. Nada mais 

havendo a tratar o Presidente em exercício Ricardo Augusto Moreira da Silva 

agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão à qual eu Vânia 

se à presente ata, que após lida e achada em 

conformidade vai assinada pelos Conselheiros presentes,  pelo Presidente em 

Cuiabá, 10 de agosto de 2017 

 

 

Ricardo Augusto Moreira da Silva                  Renato Gorski                         
Conselheiro Efetivo 

Fernandes da Costa Oliveira                          Deyse Benedita E. S. Siqueira 
Conselheiro Efetivo                                            Conselheira Efetiva 

Reginaldo Conceição Amorim                        Oscemário Forte Daltro      

Conselheiro Efetivo                                            Conselheiro Efetivo  

José Antônio Delgado da Silva                       Gonçalo Papazian     
Suplente                                          Conselheiro Suplente 
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 66 

Vânia Leal Fonseca                                        Odai67 

Gerente Executiva                                            Assessor Jurídico68 

 69 

Cássio Rogério dos Reis Batista                                                                         70 

Fiscal 71 
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Vânia Leal Fonseca                                        Odair Antônio Francisco    
Gerente Executiva                                            Assessor Jurídico 

dos Reis Batista                                                                         

– Cuiabá/MT 
contatocoreconmt@gmail.com 

r Antônio Francisco        
 

dos Reis Batista                                                                         


